 PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRANGUINHO

A Sra. Luciana Cristina Ribeiro, Secretária de Administração e Finanças comunica a assinatura dos seguintes aditivos: 

MUNICÍPIO DE PIRANGUINHO- 2º termo Aditivo Contrato 017/12- Mapfre Vera Cruz Seguradora S/A . Objeto: Contratação de Empresa para Cobertura de Seguro Patrimonial, Pessoal e de Responsabilidade Civil. Prorroga prazo. Validade: 31/01/14 a 30/01/15. Data: 29/01/14. Antônio Carlos Silva - Chefe do Poder Executivo.

MUNICÍPIO DE PIRANGUINHO- 2º termo Aditivo Contrato 018/12- Porto Seguro CIA de Seguros Gerais. Objeto: Contratação de Empresa para Cobertura de Seguro Patrimonial, Pessoal e de Responsabilidade Civil. Prorroga prazo. Validade: 31/01/14 a 30/01/15. Data: 29/01/14. Antônio Carlos Silva - Chefe do Poder Executivo.

MUNICÍPIO DE PIRANGUINHO- 1º termo Aditivo Contrato 070/13- Felix José da Silva-ME . Objeto: Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Transporte Escolar para atender a Secretaria de Educação. Alterado o itinerário para Piranguinho a Santa Bárbara do Sapucaí até a homologação do novo processo licitatório. Data: 29/01/14. Antônio Carlos Silva - Chefe do Poder Executivo.
MUNICÍPIO DE PIRANGUINHO- 1º termo Aditivo Ata SRP 08/13- Prolifarma Farmacêutica Ltda. Objeto: Registro de Preços- Aquisição de medicamentos para a manutenção do dispensário da Unidade Básica de Saúde. Cancelamento de itens. Data: 29/01/14. Antônio Carlos Silva - Chefe do Poder Executivo.

